Uucna Ha npaAMon

1. Kakoe u3 uncen oTMe4eHO Ha KOOPAUHATHOU MPsIMOM TOuKoil A?

B omeeme yKasicume Homep npasulbHoco eapuaHma.
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Pemenue.
BossenéM B kBajpat uncia v2, v3, V7, V11:

V2 =2, V3 =3 V1i=17 Vil =11,

Yucso A% nesxut mexay uucnamu 12 =1 u 2> =4 u 6mixke k umciy 22, [To3ToMy Toukoi A OTMEYeHO
ancno /3.

[IpaBUIBbHBIN OTBET yKa3aH MOJ HOMEPOM 2.

2. OgHa U3 TOYEK, OTMEYCHHBIX HAa KOOPIMHATHON MPSMOM, COOTBETCTBYET YHCITY g Kakast a0 Touka?
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B omeeme ykadjcume Homep npasuibHO20 6apUaHma.

1)4
2)B
3)C
4D
Pemenue.
IIpuBeném Bce npobu K omHOMY 3HamMeHaTemro. [lomyanm:

0<A< 4 <B< 8 <C< 12<D< 16
24 24 24 24"
3
ITockombKy 3 = oy TOUKA C COOTBETCTBYET YHCITY 3

[IpaBUIBbHBINA OTBET yKa3aH MOA HOMEPOM 3.
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3. OmHO W3 umcel 6, ?, 6, —1 2 OTMEUYEHO Ha KOOPAMHATHOM MPSIMOM TOUKOU A. Vkaxure 510

YU CJIO.
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B omeeme yxasicume nomep npasunbno2o eapuanma.
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Pemenue.
3 4 y 3 4
ITo ycnoBuio = < A < 7 OmnpeneniM, Kakod U3 BApUAHTOB OTBETA MOMAJaeT B HUHTESPBAI 5; 7 :
4 5 5 .
1) ITockombKy 7 < 7 < r 4qpciia 7 u 3 HE TIOITaIaI0T B HEOOXOMUMBIN MHTEPBAT,
H 5 < 3 35 5
KOIIBKY — < =, T. K. —, YACJO — HE IIONAaJaeT B HHTEPBAJL,
OCKO. y12 7 Y colzeoz[e epBa;
OCKOJIbKY 7<% 7,T. K. 3 e <63 9J'IC)KI/ITB WHTEpBaJie 77 )
5

TakuMm 00pa3zoM, TOuKa A COOTBETCTBYET YUCITY 9

[IpaBUIBHBINA OTBET yKa3aH OA HOMEPOM 3.

4. OHA U3 TOUEK, OTMEUCHHbIX HA KOOPAMHATHON MpPSMOii, cooTBeTCTBYeT unciy V /7.

A B C D

T 8 9

Kaxkasg »to Touka?
B omeeme yxascume nomep npasuibho2o eapuarma.

1) Touka A
2) Touka B
3) Touka C
4) Touka D
Pewmenue.
Bo3Beném B kBaapaT uncia V77 ,7,8,9:

VIT =71, 72=49, 8 —64, 9*—3l.

Yucno 77 nexut mexay unuciaamu 64 u 81 u Haxomutcs Onmroke K unciy 81, modtoMy /77 COOTBETCTBYET
TOukKe D.

IIpaBUIBbHEBIN OTBET yKa3aH IOJ HOMEPOM 4.
5. Kaxomy u3 ciieIyfolix 4uces COOTBETCTBYET TOUKa, OTMEUEHHAsl Ha KOOPAWHATHOMN TPSIMOii?
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B omeeme yKasticume Homep npasujibHoco sapuarnma.
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Pemenue.
HpI/IBe)Z[éM qucla, yKa3aHHBIe B 3aJJaHUH, U 4YHKCJIa, Me>1<11y KOTOpBIMI/I 3aKJIF0YCHA MCKOMas TOYKa, K 06-

meEMy 3HAaMCHATECIIIO:

10 100 12 120 13 130 14 140
23 2307 23 2307 23 230" 23 230’
5 115 6 138

0:5=70~"230° *°= 10~ 230"

115 120 130 138

3aMeTuM, 94T0 —— < —— < —— < ——. Mckomas Touka JexuT Mexmay uuciamu 0,5 u 0,6, Omke K
METHM, 110 530 < 230 ~ 230 ~ 230 o
uciy 0,6, ciIe10BaTENLHO, 3TO YHUCIIO 130°_ 13
q e
DA . 230 23

[IpaBUIIBbHBINA OTBET yKa3aH MOA HOMEPOM: 3.

IIpuBeném apyroii cnocod peieHus.
[TepeBenéM 0OBIKHOBEHHBIE APOOH B JECSATHYHBIE C TOYHOCTHIO IO BTOPOTO 3HAaKa MOCHe 3aMsTOH U CpaB-
HuM ¢ unciiamu 0,5 u 0,6:

10 12 13 14
— =0,43..., — =0,52..., — = .., — =20,60...
23 0,43 723 0,3 723 0’56/23 ’
ITockonbKy mcKOMasi Touka Jiexkut mMexay uuciamu 0,5 u 0,6, omuxe k uncay 0,6, momydaem, 4to 3TO
13
qUuCJIo E

6. Ha xoopmuHaTHOM nipsimoit Toukamu 4, B, C u D otmeuens! yncia 0,098; —0,02; 0,09; 0,11. Kakoii Tou-
Kot m300paskaetcs uncio 0,09?
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B omeeme yKastkcume Homep npasujibHoco sapuarma.

1) A4

2)B

3)C

4D
Pemenmue.

3ametum, uto — 0,02 < 0,09 < 0,098 < 0,11. CnegoBatenbHo, uncity 0,09 cOOTBETCTBYET BTOpasi CieBa
TOYKa TO €CTh TOYKA B.

IIpaBUIbHBINA OTBET YKa3aH OA HOMEPOM: 2.

7. Ha xoopmwHATHOHM mpsiMoii otMedeHbl Touku A, B, C, D. OgHa W3 HUX COOTBETCTBYET YHCIYy V 53.

Kakas sto Touka?



B omeeme yKasicume Homep npasuilibHoco eapuarma.

1) Touka A
2) Touka B
3) touka C
4) Touka D

Pemenne.
Bo3Beném B kBagpar uncna /53, 7, 8, 9:

V53 =53, 72—49, 82—64, 92—3l.

Ywucno 53 nexut Mexay anuciaamu 49 u 64 u Haxomutes: Onmroke K ynciy 49, modtoMy /53 COOTBETCTBYET
TOUKE A.

IIpaBuIbHBIN OTBET YKa3aH MOA HOMEPOM 1.

8. UsBectHo, uro uymcio M1 orpunartenbHoe. Ha KakoM M3 pPHUCYHKOB TOYKH C KOOpIMHATaMHU

2 . o
O7 m, Zm, N~ pacnonoxeHbl Ha KOOPAUHATHOMN IPSIMOI B IIpaBUJIbHOM NOpsiAKe ?

1) . . ; . - 3) . . I . -
Zm m 0 m? me 2m 0 m

2) . — I - 4 . — I fom
Zn om om0 on o omf om0

B omeeme yKaskcume Homep npasuibHoco sapuarnma.
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Pemenne.

[TockombKy m < 0, umeeM: 2m < m. ITockonbky m?> > 0, umeeM: 2m < m < 0 < m>.

ITpaBuIIbHBIN OTBET yKa3aH Mo HOMEpPOM: 1.

9. Ha xoopauHaTHOMN MPSIMOI OTMEYEHO YMCJIO d.
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Kakoe u3 yTBep)KIeHUNM OTHOCHTEIHLHO 3TOTO YHCIIA SIBISICTCS BEPHBIM?

1)a—8>0
2)7—a<0
3)a—-3>0
H2-a>0
Pemenne.

3ameTum, 4To a ~ 4,5, Toraa:

1) 4,5-8> 0« —3,5> 0. HeepHo.
2) 7—4,5< 0« 2,5<0. Hesepno.
3) 4,5-3>0«<1,5>0. Bepno.

4) 2—4,5>0< —2,5> 0. HesepHno.

OTBeT: 3.



